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Idén először volt alkalmam csatlakozni az Erasmus+ pedagógusoknak szánt pályázati programjához. 

Nyelvtanárként elengedhetetlenül fontosnak tartom, hogy időről időre alkalmam legyen a német 

nyelvet anyanyelvi környezetben megtapasztalni, szembesülni a nyelvi változásokkal, első kézből 

ízelítőt kapni az aktuális közéleti és kulturális eseményekről. 2019 júliusában minderre a programnak 

köszönhetően lehetőségem nyílt. 

Egy 18 német nyelvtanárból álló nemzetközi csapat tagjaként Regensburgban a Horizonte 

nyelviskolában két, tulajdonképpen kizárólag nyelvtanároknak szánt kurzuson vehettem rész. Az egyik, 

délelőttönként, kimondottan a nyelvtudás tökéletesítéséről szólt: Auffrischungskurs für Deutschlehrer, 

de ehhez kapcsolódóan csak a mi „Lehrergruppé”-nknak délutánonként is tanítás volt, ahol 

módszertani ötletekkel, újdonságokkal, országismereti információkkal gazdagodhattunk. 

A csoport kelet-európai, cseh, lengyel és magyar kollégákból állt, Nyugat-Európát egy finn kolléganő 

képviselte. A magas fokú szakmaiságot és színvonalat az iskola több évtizedes múltja, precízsége, és 

tanárunk, Gudrun Münzenberg alapossága, embersége biztosította. Felejthetetlen és hasznos két 

hetet töltöttünk együtt, megismerve saját nyelvtudásunk esetleges hiányosságait, de egyben orvosolva 

is ezeket, sőt ízelítőt kaphattunk a különböző országokban folyó nyelvtanári munka nehézségeiről, 

örömeiről, hasonlóságairól és meglepő különbségeiről. 

 

 

     Die Lehrergruppe und unsere Lehrerin, Gudrun 

 

 

 



 

A délutáni órák után a szabadidő eltöltése sem okozott gondot. A nyelviskola maximális profizmussal 

állította össze a városnéző programokat, múzeumlátogatásokat, gyárlátogatásokat, környékbeli 

kirándulásokat. A Dunán hajózva jutottunk el az I. Lajos bajor király építtette Walhallához. A csodálatos 

panoráma, illetve a nyári melegben felkapaszkodni az épülethez, biztosan emlékezetes maradt 

mindenki számára. Jártunk a Kepler Múzeumban, ahol lelkes idegenvezetőnk rögtönzött fizikaóra 

keretében magyarázta el nekünk egy szemléltető ábra segítségével Kepler törvényeit, megnézhettük, 

hogyan működik egy igazi bajor sörfőzde, a vezetés végén némi kóstolóval győződve meg az ott 

készített nedű nagyszerűségéről. Számtalan élmény, új ismeret, melyeket itthon ülve, bármilyen 

szorgalmas legyen is az ember, lehetetlen megtapasztalni. Tanárnőnk figyelemmel követte a napi 

sajtót, szinte minden nap kaptunk egy-egy fénymásolt cikket a közéletet, a politikát vagy a kultúrát 

érintő témakörből. Ezeket házi feladatként olvastuk el, és másnap beszélgettünk róla az órán.  

 

 

   Walhalla 

Külön élmény volt, hogy a második hét végén zajlott Regensburgban egy Jazzfesztivál, ahol a koncertek 

mellett a helyi specialitásokat felvonultató sátrakban bárki kedvére kóstolgathatott mindent, ami ezek 

közül kedvére való. A szombati piacon is körülnéztem, megcsodálva a környékbeli kistermelők széles 

sajt- és sonkaválasztékát.  

A módszertani órákon különösen szimpatikus volt, hogy nem az számított alaphelyzetnek, hogy 

okostábla, tabletek a diákoknál, projektor a tantermekben, hanem az, hogyan lehet kreatívan, 

mozgással, játékokkal a németórákon a diákokat a munkára, a nyelvtanulásra motiválni. Olyan 

módszereket láthattunk, ahol például tánclépésekre, ritmikus mozgással és beszéddel végeztünk 

gyakorlatot a bemutatkozásra, szintén tánclépésekkel gyakorolhattuk a főnevek névelőit, rajzos 

ábrával rögzíthettük a helyhatározók kifejezésére használatos elöljárószókat, kreatív írással 

gyakorolhattuk a legegyszerűbb igeragozástól a bonyolultabb nyelvtani konstrukciókat stb. Mi magunk 

is kipróbáltunk minden feladatot, ami különösen vidám perceket eredményezett. Én már az itteni, 

iskolai óráimon is kipróbáltam a tanult módszerek közül többet is, és állíthatom, hogy a diákjaim is 

élvezték a feladatokat. 

Különösen örültem annak, hogy lehetőségünk adódott Regensburg egyik nagy múltú gimnáziumában, 

Gymnasium der Regensburger Domspatzen, hospitálni. Nemcsak egy németórára ülhettünk be, hanem 

egy kolléga végigvezetett bennünket az iskolán is. A látott óra számomra azért volt különösen érdekes, 



mert magyartanárként tanítok hasonló témakört (Az érvelés), így ebből az aspektusból is figyeltem, sőt 

a jó gyakorlatok közül itt is találtam számomra hasznosíthatót. 

Összefoglalva az elmondottakat, hihetetlenül gazdag és hasznos két hetet töltöttem Regensburgban, 

bármikor szívesen visszamennék. Amit kint tanultunk, az a tanítás során alkalmazható, megújulási 

lehetőséget jelentett számomra, és megvalósítható, valóban érdekes módszereket kaptunk útravalóul. 

 

Vor dem Freizeitprogramm          Regensburg von der Bruckmandlbrücke 


